
Overall rating of the course

5 responses

Comments and suggestions

1 response

- Contents of the course were really good.

- Instructor was really good.

- It was a little difficult to follow along the labs with the instructor since there were multiple

steps involved. It would have been easier to have more detailed steps in the lab manual and

have us try to do the labs as homework the day before the session. Nothing stopped us from

doing that without being told :) but it would have been nice to know that labs could be

difficult to do at the same time as the instructor.

- At some point there were some internet issues on the instrcutor side but they were handled

gracefully.

- All technical questions were handled skillfully by the instructor

- Instructor helped me idenitfy an alternative hardware for the training even before it started.

How useful were the lectures?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How useful were the practical demos?

5 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How would you rate the overall organization of the course?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

I know Yocto is a big and complex project, but some sort of cheatsheet with the most

used/important variables and tips & tricks would be really nice

How would you rate the trainer?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

Maxime is good at explaining difficult topics and have a deep knowledge about embedded

Linux and Yocto
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How did the course meet your learning objectives?

5 responses

Comments and suggestions

1 response

As a beginner in Yocto and embedded Linux, there was a lot of new terminology and

knowledge to understand, but I feel a lot better about working professionally with Yocto now

What part(s) of the course did you like most?

1 response

Practial demos. It's nice to see the theory being applied

What part(s) of the course did you like least?

1 response

The time, but I understand this is difficult due to attendees from different timezones

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

5 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

1 response

Linux Medium Level Training
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